

## **Следственным управлением организована процессуальная проверка по факту трагедии с водителем Камаза**



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю организована процессуальная проверка по факту съезда в Охотское море грузового автомобиля.

Установлено, что 01 февраля колонна из 6-ти грузовых автомобилей, осуществляя перевозку груза, выехали из поселка Ичинский Соболевского района в направлении города Петропавловска-Камчатского.

В вечернее время, вблизи поселка Крутогоровский Соболевского района, во время остановки на отдых на прибойной полосе Охотского моря, автомобиль Камаз под управлением 51-летнего жителя краевого центра, начал движение в сторону моря и провалился под лед. Водитель не смог выбраться и утонул.

---

Следствием выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1858021>